Проект 
Круглый стол
«Роль экологического образования и просвещения как одного из ключевых драйверов устойчивого развития регионов»

25 сентября 2020 года 14.00 – 16.00

Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6, Главное здание

Будет работать онлайн трансляция

Модераторы:

Лещинская Вероника Владимировна, начальник отдела информационно-методического обеспечения экологического просвещения и подготовки кадров
ФГБУ "Информационно-аналитический центр поддержки заповедного дела" Министерства природных ресурсов и экологии РФ, 
Таранкова Наталья Владимировна, проректор по дополнительному образованию РУДН

Савенкова Елена Викторовна, декан экологического факультета РУДН. Использование современных информационных технологий и цифровых сред в образовательных программах экологического факультета РУДН

Жук Андрей Зиновьевич, заместитель директора Объединенного института высоких температур РАН. Физико-технические и физико-химические проблемы
альтернативной энергетики.

Довлетярова Эльвира Анваровна, директор Аграрно-технологического института РУДН. Международные образовательные инициативы, реализуемые в Аграрно-технологическом институте РУДН.

Киселева Светлана Петровна - профессор, д.э.н., действительный член РАЕН и РЭА, Государственный университет управления, член Координационного совета Международного научно-образовательного Консорциума "Кадры для зеленой экономики". Разработка и реализация сетевых модульных образовательных программ по дополнительному профессиональному образованию кадров для зеленой экономики.

Тихомирова Елена Ивановна, заведующий кафедрой экологии Саратовского государственного технического университета имени Ю.А. Гагарина. Технологии вовлечения в образовательный процесс природной среды как среды экологического просвещения населения города на примере деятельности СГТУ имени Ю.А. Гагарина.

[bookmark: _GoBack]Леонтович Александр Владимирович, вед.н.с. Института изучения детства, семьи и воспитания РАО, председатель МОД «Исследователь». Экосистема экологического образования школьников. 

Гордышевский Семен Михайлович, Председатель Совета ОО «Экологический союз», Председатель Комитета по экологической, промышленной и технологической безопасности Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга. Цель экологического просвещения – экологическая культура. Инструмент – усвоение базовых знаний о Биосфере. (онлайн включение)

Шатковская Елена Флегонтова, директор НП «Кенозерский». (онлайн включение)

Данилина Наталия Романовна, директор эколого-просветительского центра «Заповедники». (онлайн включение)

Федосеев Алексей Игоревич, руководитель Калужского движения» Национальной технологической инициативы (онлайн включение)

Мальков Ян Александрович, руководитель детского экологического парка и Кванториума РЖД (онлайн включение)

Липецкий Геннадий Витальевич, директор Детской экологической станции г. Новый Уренгой (онлайн включение)

Смирнов Иван Алексеевич, первый зам. директора ЧОУ Гимназия Святителя Василия. эксперт Фонда технологической поддержки образования "Навигатор образовательных технологий". Проект "Экологический патруль" как пример успешного межведомственного и межрегионального взаимодействия в области экологического образования".

Г-жа Диди Сантош, директор региональной культурно-просветительской общественной организации «Санкт-Петербургский Центр Брахма Кумарис» (онлайн включение)

